
02

10

FLANGE DI ADATTAMENTO PER MOTORI C.C.

ADAPTER FLANGERS FOR D.C. MOTORS

FLANGE DI ADATTAMENTO PER MOTORI C.A.

ADAPTER FLANGERS FOR A.C. MOTORS

g
12
2.5

ø1
33

ø6
0

ø7
5

ø7
0

ø1
33

12
2.5

ø8
5

ø8
0

60.5
58

ø1
38

ø9
5

60.5
58

ø1
38

ø1
10

58
60.5

ø1
38

ø70.9

ø42 3

Disegno / Drawing Codice / Code

Taglia motore / Motor size Disegno / Drawing Codice / Part number Viti / Screws*

MCR-ANELLO-CC

MCR-LANT-63

MCR-LANT-71

MCR-LANT-80

MCR-LANT-90

MCR-LANT-100

63

71

80

90

100-112

* Per il fissaggio delle flange al blocco centrale utilizzare le viti sopraindicate / To fix the flanges to central manifold use the above indicated screws.

M6 X 20 UNI5931

+ rosetta elastica

A 6,4 UNI1751

M6 X 20 UNI5931

+ spring washer

A 6,4 UNI1751

M6 X 30 UNI5931

+ rosetta elastica

A 6,4 UNI1751

M6 X 30 UNI5931

+ spring washer

A 6,4 UNI1751

Omt_Minicentraline 2019.qxp_Minicentraline  19/02/19  09:23  Pagina 12

FLANGE DI ADATTAMENTO PER MOTORI C.C.
ADAPTER FLANGERS FOR D.C. MOTORS

10

FLANGE DI ADATTAMENTO PER MOTORI C.C.

ADAPTER FLANGERS FOR D.C. MOTORS

FLANGE DI ADATTAMENTO PER MOTORI C.A.

ADAPTER FLANGERS FOR A.C. MOTORS

g
12
2.5

ø1
33

ø6
0

ø7
5

ø7
0

ø1
33

12
2.5

ø8
5

ø8
0

60.5
58

ø1
38

ø9
5

60.5
58

ø1
38

ø1
10

58
60.5

ø1
38

ø70.9

ø42 3

Disegno / Drawing Codice / Code

Taglia motore / Motor size Disegno / Drawing Codice / Part number Viti / Screws*

MCR-ANELLO-CC

MCR-LANT-63

MCR-LANT-71

MCR-LANT-80

MCR-LANT-90

MCR-LANT-100

63

71

80

90

100-112

* Per il fissaggio delle flange al blocco centrale utilizzare le viti sopraindicate / To fix the flanges to central manifold use the above indicated screws.

M6 X 20 UNI5931

+ rosetta elastica

A 6,4 UNI1751

M6 X 20 UNI5931

+ spring washer

A 6,4 UNI1751

M6 X 30 UNI5931

+ rosetta elastica

A 6,4 UNI1751

M6 X 30 UNI5931

+ spring washer

A 6,4 UNI1751

Omt_Minicentraline 2019.qxp_Minicentraline  19/02/19  09:23  Pagina 12

FLANGE DI ADATTAMENTO PER MOTORI C.A.
ADAPTER FLANGERS FOR A.C. MOTORS

50


